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議事要旨 

会議の名称 第２回（仮称）砧地区協議会 

開催日時 平成 30年 11月 20日(火) 19:00～21:30 

出席者 

（敬称略） 

砧町町会：山根、松原 

砧町自治会：河野、山田 

祖師谷南商店街振興組合：小島、黒田、阿久津 

事務局：交通政策課長 堂下、交通企画担当係長 丸山、交通企画担当 高村、青木、森 

砧まちづくりセンター：所長 本田 

議題 

１ 協議会名称等について 

２ 第６回勉強会の結果について 

３ サポーター制度について 

４ 今後のスケジュールと次回開催の予定について 

議事要旨 

１ 協議会名称等について（資料１） 

【協議会名称について】 

砧地区公共交通協議会に決定する。 

【協議会の公開方法について】 

議事要旨と配布資料を区ＨＰにて公開する。また議事要旨等を砧まちづくりセンター

に置くことも検討する。 

 

２ 第６回勉強会の結果について 

（１）勉強会の主な意見等について（資料２） 

   勉強会の主な意見・質問と区の回答について報告した。 

（２）需要アンケート及び利用者数の予測結果について（資料３） 

需要アンケートと利用者数の予測結果について報告し、以下の事を確認した。 

・実際の利用者数等を調査するため、半年間程度の実証運行が必要。 

・本格運行に繋げるため、運行経費の赤字補填方法について検討していく。 

（３）警視庁との協議について（資料４－１） 

警視庁との現地実査結果について報告した。また勉強会での意見を踏まえ、運行ル

ートについて協議し、以下の事を確認した。 

・「商店街を通るか、耕雲寺前を通るか」については、道路幅員や交通量等の道路状

況や運行間隔等を踏まえ、商店街を通る事とする。 

・「祖師ヶ谷大蔵駅の北側、南側のどちらにアクセスするか」については、今後の関

係機関との協議結果により、使用可能な方を選択する。 

・「関東中央病院へのアクセス」については、運行間隔を考慮してアクセスしない事

とする。 

・協議会の方針としては、出来るだけ運行間隔が短くなるように検討を進める。 

（４）停留所の課題と候補地について（資料４－２） 

    停留所の課題と候補地について説明し、以下の事を確認した。 



2 

 

・停留所候補地への設置交渉にあたっては、区と協議会で協力していく。 

・設置交渉と並行し、既存バス停の使用についてバス事業者との調整を進める。 

 

３ サポーター制度等について（資料５、６） 

サポーター制度について区の方針を説明した。 

 

４ 今後のスケジュールと次回開催の予定について 

  今後のスケジュールと次回の開催日について確認した。 

 

 


